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pišu Miroslav Landeka i
DušanMiljuš

Pripadnict SIPA-e uhitili su u če-
tvrtaku Međugorju Zdravka Ma~
mića, bivšeg izvršnog direktora
GNKĐinamo.

Međunarodnu potjernicu za Ma-
mićem, koji je u prvostupanjskoj
presudi osuđen na šest i pol godi-
nazatvora, raspisaoje Županijski
sud u Osijeku. Mamić je večer prije
uhićenja za TV Ni rekao da "ni za
živu glavu neće doći u Hrvatsku" te
da financijski nije oštetio državu,
vec suprotno - da je 780.000 eura
uplatiouhrvatski proračun.

- To je jedan kupleraj, jedna na-
mještaljka. Ako ne đostignem
pravdu pred hrvatskim pravosu-
đem, budite sigurni da jedan pro-
mil ovog što je meni napravljeno
može pasti na Europskom sudu
za ljudska prava. Ja živ u hrvatski
zatvor ući neću, tolika budala ni-
sam, đa dušmanima koji sramo-
te hrvatsku državu i pravosuđe...
Neće me oni strpati u hrvatski
zatvor, glasno i jasno - poručio
je Mamić.

OSOBNtZAŠTTTARtNaupitbo
ji li se daće biti otet i prebaČen u
Hrvatsku, Mamić je rekao da već
tjedan dana ima tu informaciju.- Okružen sam ljudima koji me
Čuvaju. Ne znam hoće Ii doći do
ugroze. Nemam drugu alterna-

J tivu. Ne želim bježati i skrivati
se. Bio sam na jednoj rijeci i u Ši-

rokom Brijegu. Vrlo brzo ću doći
u Sarajevo, gdje mi živi sestricna
već 50-ak godina. Pozdravljam nju
i njenog supruga Seju. Doći ćuu sa-
rajevsku kavanu i zapjevati sevđah-
Proveseliti se - rekao je Mamić.

Dan kasnije Mamićjeuhićen, a
kakoje izjavio, privodenjeje "pro-
teklo u najboljem redu". Tijekom
Četvrtka proveden je u Sarajevo u
Sud BiH, gdje se trebao izjasniti

daje protiv izrucenja Hrvatskoj.
RoČiŠte je trebalo biti održano

m,. u Četvrtak, ali je odgođeno za
petak paje Mamić prespavao u

sarajevskom pritvoru.
- Idem na sud. Ljudi koji su me

dosli privesti lijepo su se predstavi-
U i sve je proteklo u redu. Ja sam im
rekao da sam ih ocekivao. Moraju
me identificirati jer je raspisana
potjernica - naveo je Mamić.

Iz SIPA-e su potvrdili da je predan
SuduBiH.Premazakonskojproce-
duri, ekstradicijski sudac na sudu
BiH utvrđuje koje dokumente on
posjeduje. Ako ima validne doku-
mente o državljanstvu BiH, Mamić
u skladu sa zakonskim propisima
neće do daljnjega moći biti izručen
Hrvatskoj.

"TO NIJE UHIĆENJE" Odvjetnik
Veljko Miljević koji se jučer našao u
Medugorju sa svojim branjenikom
Zdravkom Mamićem potvrdio je za
Jutarnji list da Mamić jučer u Me~
đugorju nije uhićen jer se on susreo
snjim.- Sto se dogadalo kasnije, ja ne mo-
gu tvrditi, aJi sasvim je sigurno daje
moj branjenik jučer došao u 15.30
sati na sud u Sarajevo, gdje je tre-
balo biti održano ročište vezano za
zahtjevzaizručenje. Ionogtrenut-
ka kad bi Zdravko Mamić rekao da
se protivi izrucenju i pružio dokaz
da je državljanin BiH, trebao jebiti
pušten na slobodu. Medutim, to ro-
čište se nije održalo jer je sud radio
do 15 sati. Vjerojatno zato što je sud
htio osigurati njegovu nazočnost
na ročištu koje bi se trebalo održati
u petak odredeno je da će Mamić
prenoćiti u policiji - rekao nam je
Miljević i dodao da će njegova bra-
njenika na ročištu pred sudom u Sa-
rajevu zastupati odvjetnik Zdravko
Rajić. 51

[^^^. Zadatak su da I
HE jest utvrditi I

� ima H osoba H
bosanskohercegovačko H
državljanstvo i staže li se I
sa zahtjevom za izručenje. H
MamiĆ ima đržavljanstvo H
i čeka osobnu iskaznicu, a H
naglasio je kako "živ neće H
u hrvatski zatvor" H
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petakDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 8

Površina: 579 cm2 1 / 1


